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.& ALIMENTAZIONE
DELL'OPAMP

UN LIMITE A DOVE
MVANDARE SULL'USCITA

-1Vi FISSA (COSTANTE)2
.Pe =>MAALLORA CAPERTO

E LACONSUETA CONFIG . INVERTENTE

-Volt =-LVF R2) = 3V
3

L'USCITA AVR UN OFFSETDOUUM A1-1V (VEDREMO...

2) ENTRAUNASINUSOIDE BIL SIST. LINAREEESCEUNA SINUSOIDE
CON STESSAFREQUENZAEAMPIA MODIFICATA IN

RAGIONE DEL MODULO DEL GUADAGNO DELLA MIA FAT
E INFASE IN RAGIO NE DELLA FASTEDELLA FAT CALCOLATA



PERQUELLA FREQ .

Volt = G .Ein +3V
↳> QUESTOE DOVUTOAl-LU SOTTO

QUINDI PER TROVARE G ,DEVO SPEEGNEERE GLIALTR

GENERATORI :

E REETRO AZIONATO,
↳ NEGATIVAMENTE

- FatFel SON In
↳ Ov PARALLELO (ELETTRICO

, PERCHE
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for AGHSTESSI NOD)
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Vollt = OV -Ein · Rz =GID =-E.R Lisa Re2RAtRall
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VERIFICO :

A0 (CAPERTO) HOTR2E
AD A (Corto) TuttaLaCORRENTEE VA NEEL CORTO ((Fz)

↓ Res
COLLEGO I DUE PUNTI

Fa &KHz
-Es

I
CHOUNSOLO CONDENSATORE)FATRE

MIBASTAA DIRE BOKHE 8 KHZ

MAPERCHÉ NON MISTOPREOCCUPANDO DELL GLOOP/GREALE
E DI QUALESIA ILGUADAGNO DA CONSIDERAREE?

IL TESTO NON MI HA DATO A(D)
↳ seu(80Kt+ 4)>Volt= HOOMA - L8KM
Es

LGUADAGNO
ADALTA
FREQUENZA



FASEi

LA CONF . FINVERTENTE -GUADAGIO) :PARTO DA -1800

4= - 180 °+ 90°-90° = -180

=> Volt= HOOMA . L8KR seu(BOKT -180%
-↳ QUIHO ILMODULODELGUADAGNO, QUINDI

ALTRIMENTI :

=> Nort=QuOOMA-18kM sen(ziz0kHzt)
f

LIHO GA CONSIDERATI QUI

MA SCOPRO CHE HOOMA-18KM=7,ZU = TRACCIAMO IL GRAFICO
-> 10, 20

->SATURERÖPRIMA QUOTATO

--- SFASATO DI 180
°

(IN SALE OUTSCENDE3

17 ,2
-> -4,2V -> NON ENN PROBLEMA (SV)

M 7
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3) SRe Massima DENDENZA DELL'USCITA
ENTRA UNA SI NU SOIDE,USCIRENNA SINUSOIDE
SR= AIN . G .2NA)=

I

(MASSIMO)

RAGIONIAMO SU COME MASSIMIZZARLA :

ILGUADAGNO AVEVA QUESTA FORMA QUI :

L'AMPIEELA IN INGRESSO E SVINCOLATA, DUNQUE LA PONGO A

2SOMA



DEVO ORA MASSIMIZAREE GUADAGNO . FREQUENZA

ALLAUMENTAREDELLAFREQ .

AUMENTAIL GUADAGNO
,SCELGO

100KHzBD Es

= 250MA . F3 . 100kHz = 2,826 vius
LoomU

2) -> CONA(D) A SINGOLO POLO

2)Eretroazionato ,Negativamentis

I=0

-> vin =0 Vollt =Vin Res
Rz

vie

-- -vin/ Lovin
↓ CCONF . NON INVERTENTIE

=>GID = 10

COSA POTREBBE NON FAR USCIRE UN GRADI NO?

LIMITAZIONI DI SR (QUI NO PER ORA) E LA BANDA



QUIGID E COSTANTE
,
MA DOBBIAMO VERIFICARE GREALTE

CALCOLO GloOP :

Fe
Gloop = -A(b)-

Re+Rout+R3

brutisti =

- A(s). =--21 21

MA 10A(3) NON LOHO,VEDIAMO STE IDAT CHE HO MIBASTANO

SO DI AVERE UN SOLO POLO 1 Ao
A(t)
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MAQUESTA LA STESSA/ FIGURA !
Z -GBWP=4MHZ MA QUINDI SEE PORTO AO21

A AO ED ESSENDO A

- ZodB/dec IL PRODOTTO
GUADAGNO-BANDA DEVE
RIMANERES COSTANTE

=> HOTSGBLOD

QUINDI DENO CONSIDERARE IL DIAGRAMMA RELALT

(MALOSAPEVOGIA ! ILGRADI NO SUL FRONTE HA FREQUENZA N
AL SOLITO

, GOPTEN :
V

GOPENE GID .Gloor

GREALT
Gloop =1

- GID= 10
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HOIL GID FINO A KMHZ

ENN PASSA BASSO: Mu O-R-
IC ↳PERCHEUN REAUREBBE GUADAGNG

Il 1
, IL NOSTRO 10

I

> LA RISPOSTA E :
A BASSA FREQUENZA

,

PERCHEATEMPO
1

=Me
=39173M INFINITO SARIN CONTINUA

CQUINDI IL GUADAGNO A
100MV · 1OV = LV BASSAFREQUENZA
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2) SIAMONELLE CONDIZIONI DELPUNTO 1,MA VOMT 101

QUELLA DELL'OPAMP (EINVECE MISERVE QUEKA)
->PERCHECACADUTA ADESSO ANCHE

GIP/odamp = 1+ Fz+Roma SU Rollt
= 10,5

QUINDI AURÒ 100MN . 10
,S AL POSTO DI AU

>SROPAMP-V
.20 ,5 E26

dt us

5) ABBIAMO GLOOP CON IL SOLO POLO DELLOPAMP :

Ym = 180°-90
°

= 90
°

(STABILE)
Z6 121to DOVE SITROVA IL SECONDO POLO?

- 4MHz

IPOTIZZO QUESTO ANDAMBITOE
-ZodB

CERCO L'ATTRAVERSAMENTO

Gonz
e
7 =to - UZOHz =1't

=>* UMHz

HOESATTAMENTE IL SECONDO
POLO SULL'ATTRAVERSAMENTO

IPOTEVO ANCH CERCARLO CON LA



SUAA)

=> Ym=180
:

-90
°
-45.

NOTA :A PRIORI NON POSSODIRE GBWP SIA RIMASTO UGUALE

RIPRENDIAMO L'ESERCIZIO DELL'INA :

3)

3)MICHIEDONO RISPETTO AVriF : SPENgoTutt GHALTRI
GENERATORI (TRAL'ALTRO GIALO EA IL TESTO)
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FeTRz
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Voler-Ratasettie
= VRF


